



Soft Care Dove Cream Shower

Duschgel

Produktbeschreibung

Soft Care Dove Cream Shower ist ein sehr mildes Körpershampoo. Das Produkt wurde speziell auf die Anforderungen in Hotelbadezimmern sowie Duschräumen von Sportclubs und Produktionsbetrieben abgestimmt.

Eigenschaften

Soft Care Dove Cream Shower besteht aus einer milden Kombination von reinigenden Substanzen, Pflegewirkstoffen, Rückfettern, feuchtigkeitsspendenden Wirkstoffen, Verdickungsmittel, Trübungsmittel, Konservierungsmittel und Parfüm. Dieses effektive anionische, amphotere Wirkstoffsystem sorgt für die optimale Entfernung von fetthaltigen und sonstigen Verschmutzungen. Es emulgiert dabei den Schmutz und stabilisiert die Emulsion. Die Formulierung enthält zudem Lanolinderivat, welches das Produkt besonders mild macht und somit trockener und gereizter Haut vorbeugt. Zusätzlich wurden dem Produkt feuchtigkeitsspendende Wirkstoffe zugegeben, die die Haut pflegen. Durch diese Zusammensetzung von pflegenden Wirkstoffen und 1/4 Feuchtigkeitsmilch fühlt sich Ihre Haut nach jeder Dusche sanft und gepflegt an.

Das Produkt duftet frisch und zeichnet sich durch eine besonders angenehme Schaumbildung in der Anwendung aus.

Soft Care Dove Cream Shower ist ein außergewöhnliches Duschgel, das sich insbesondere für den Einsatz in Hotelbadezimmern sowie Duschräumen von Sportclubs und Produktionsbetrieben eignet.

Soft Care Dove Cream Shower entspricht der Kosmetikverordnung und ist daher bei bestimmungsgemäßem Gebrauch als sicher in der Anwendung anerkannt.

Vorteile

- Hervorragende reinigende Eigenschaften
- · Besonders mild zur Haut
- · Angenehmer, weicher Schaum

Anwendungshinweise

Geben Sie das Produkt auf die vorgefeuchtete Haut und bilden Sie durch Verreiben auf der Haut einen weichen Schaum. Gründlich abspülen und trocknen.

Technische Daten

Aussehen Weiße, viskose Flüssigkeit

 Dichte [g/ml; 20°C]
 1,04

 Viskosität [mPa.s; 25°C]
 5800

 pH [Konz.]
 5,00

Die oben angegebenen technischen Daten sind Durchschnittswerte und gelten nicht als Produktspezifikation.

H61



Soft Care Dove Cream Shower

Produktsicherheit und Lagerhinweis

Vor Frost und Hitze schützen (Temperaturen zwischen –5°C und +40°C einhalten).

Hinweise und Ratschläge für die Handhabung und Entsorgung dieses Produktes können dem betreffenden Sicherheitsdatenblatt entnommen werden.

Lieferbare Gebinde

Artikelnummer Verkaufseinheit Gebinde

6966800 28 x 0,3 l Flasche für Soft Care Select System

Mallaustrasse 50 - 56 D - 68219 Mannheim Tel.: + 49 (0) 621 8757-0 Fax: + 49 (0) 621 8757-266

www.johnsondiversey.de

JohnsonDiversey Trading GmbH

Guglgasse 7-9 A-1030 Wien Tel.: + 431 605 57-0 Fax: + 431 605 57-1908 www.johnsondiversey.at